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Na Gymnáziu a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky Zlín byl slavnostně oceněn
jeho student Max Jandora, a to za svou dlouholetou práci a mimořádný přínos při propagaci
České republiky a Zlínského kraje v zahraničí. Max více než pět let spolupracoval s
americkou televizí Czech-American TV (CATVUSA), pro kterou natočil celou řadu reportáží
o krásách našeho regionu, českých tradicích, památkách i tradičních receptech. Díky jeho
práci mohou diváci za oceánem objevovat krásy České republiky, a dokonce ochutnat
českou kuchyni přímo u sebe doma.

Cenu Max převzal osobně z rukou producenta CATVUSA Johna Honnera a statutárního náměstka
hejtmana Zlínského kraje Radka Doležela, kteří vyzdvihli jeho mimořádný přínos pro prezentaci
regionu i celé země.

„Max Jandora je příkladem toho, jak může talent, píle a nadšení mladého člověka přerůst v něco, co
má dopad daleko za hranice našeho regionu. Svou tvorbou pomohl představit Zlínský kraj i celou
Českou republiku tisícům diváků v zahraničí. Jeho příběh je důkazem, že i studenti z našeho kraje
mohou ovlivňovat svět kolem sebe a být inspirací ostatním,“ uvedl Radek Doležel.

Sám Max prozradil: „John Honner mi pár let zpět řekl, že ze mě udělá, koho budu chtít, když se budu
snažit. Jako tehdy čtrnáctiletého kluka mě to strašně chytlo a už nepustilo. Czech-American TV mi
dala příležitost se učit novým věcem, bez kterých bych dnes nebyl tam, kde jsem. Rozhodně mi to
dalo i hodně z hlediska sebeorganizace a osobního rozvoje, protože u Johna vždy platilo: Čím více
času do toho dáte, tím více se vám to v budoucnu oplatí. A taky, že oplatilo.“

„Tento úspěch je krásnou ukázkou, že vášeň pro natáčení a objevování může otevřít dveře do světa.
Max začínal právě u nás – ve školní televizi T. G. M., kde získal první zkušenosti s médii a našel
inspiraci pro svou další tvorbu. Jsme na Maxe hrdí a přejeme mu mnoho dalších úspěchů – ať už za
kamerou, nebo před ní,“ řekl Maxův učitel Martin Mlčák.
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